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Projekt 

Protokół Nr XXXIX/2023 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 21 czerwca 2023 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane                          

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy                     

wyraża się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

13 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską - Riedel, 

Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXXIX Sesji Rady 

Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad                    

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie                      

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 13 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXXIX Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2022 rok: 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2022 rok; 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski, druk 

nr 1/XXXIX/2023. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2022 rok,                   

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXXIX/2023. 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2022 rok:  

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2022 roku  

wraz z informacją o stanie mienia, referuje Skarbnik Gminy M. Biel; 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2022 roku, 

referuje Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej W. Strąk; 

c) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy, 

referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski; 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok, referuje Przewodniczący 

Rady Gminy T. Nowowiejski, druk nr 3/XXXIX/2023. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2023-2028, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk  

nr 4/XXXIX/2023. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 5/XXXIX/2023. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Kamienicy Polskiej, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej A. Cierpiał, druk nr 6/XXXIX/2023. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej 

o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kamienica 

Polska, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej A. Cierpiał, druk               

nr 7/XXXIX/2023. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie określania szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi,                       

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat, 
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a także trybu ich pobierania, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

A. Cierpiał, druk nr 8/XXXIX/2023. 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów  

na ławników, referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski, druk                                 

nr 9/XXXIX/2023. 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody dla pomnika przyrody, 

referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 10/XXXIX/2023. 

XVI. Wolne wnioski. 

XVII. Zakończenie obrad. 

 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 29 marca 2023 roku               

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z jego 

treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 29 marca 2023 roku z XXXVIII Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 13 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXXVIII Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VI. Udzielenie wotum zaufania dla Wójta Gminy za 2022 rok: 

 

a) debata nad raportem o stanie gminy za 2022 rok, 
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Wójt Gminy Adam Tajber przedstawił raport o stanie Gminy Kamienica Polska za 2022 rok. 

(Raport stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Posiedzenie Sesji Rady Gminy opuścił Radny Mirosław Coner. 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła uwagę, iż raport o stanie Gminy Kamienica Polska jest szeroko 

opisujący najważniejsze dane za 2022 rok. Radna poinformowała, iż w raporcie jest informacja 

odnośnie ścieżki rowerowej na terenie gminy, której długość trasy wynosi 38 km.                                  

W związku z powyższym zwróciła się z zapytaniem do Wójta Gminy: Jakie jest oznakowanie 

szlaku rowerowego na terenie gminy? 

Wójt Gminy poinformował, iż ścieżka rowerowa była wytyczona kilkanaście lat temu                        

przez Urząd Marszałkowski, a jej oznakowanie to żółte słupki wzdłuż szlaku. 

 

Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem odnoście odpadów komunalnych składowanych 

na działce gminnej w Zawisnej. 

Wójt Gminy poinformował, iż w związku z interwencją mieszkańców miejscowości Zawisna 

zostały usunięte odpady przywiezione na działkę  gminną w Zawisnej. Zwrócił uwagę, iż                       

w celu uniknięcia podobnych sytuacji została zamieszczona tabliczka z informacją                        

„Zakaz wysypania śmieci”. 

Radna H. Pańczyk zwróciła uwagę, iż takich składowisk odpadów w miejscowości Zawisna 

było co najmniej trzy. 

 

Radna H. Pańczyk poinformowała, iż w 2022 roku wielokrotnie występowała do Wójta Gminy 

o udzielenie informacji publicznej. Zwróciła uwagę, iż nie wszystkie zapytania zostały 

zrealizowane. Radna zapoznała wszystkich obecnych z odpowiedzią wystosowaną przez Wójta 

Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę, iż wszystkie odpowiedzi na wniosek                                   

o udostępnienie informacji publicznej były udzielone Radnej H. Pańczyk przez Wójta Gminy, 

jednakże w jej ocenie udzielone odpowiedzi nie były wystarczające. 

Przewodniczący poinformował również, iż Radna nawiązała do tematu odbiegając                                 

od prowadzonej debaty. 

Radna H. Pańczyk uważa, iż jeżeli w raporcie jest informacja, iż w 2022 roku wpłynęło                           

69 wniosków o udostępnienie informacji publicznej to jest to na temat.  

 

Radna Teresa Machnia złożyła wniosek formalny o zakończenie debaty nad raportem o stanie 

Gminy Kamienica Polska za 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonymi wnioskami formalnymi. 

Za przyjęciem wniosku formalnego Radnej Teresy Machnia głosowało 10 radnych, przeciw – 

0, 1 osoba wstrzymała się od głosu, 1 osoba nie oddała głosu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Kamienica Polska, druk nr 1/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony                                

Radnym. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych,  przeciw – 1,   0 osób wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 268/XXXIX/2023 została przyjęta                          

przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska za 2022 rok,                   

druk nr 2/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony Radnym. 

Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 269/XXXIX/2023 została przyjęta                         

przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska z tytułu wykonania 

budżetu gminy za 2022 rok:  

 

a) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącej 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kamienica Polska w 2022 roku  

wraz z informacją o stanie mienia; 

 

Skarbnik Gminy przeczytała Uchwałę Nr 4200/VII/66/2023 VII Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 20 kwietnia 2023 roku w sprawie opinii 

o przedłożonym przez Wójta Gminy Kamienica Polska sprawozdaniu z wykonania budżetu  

za 2022 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, która wydała pozytywną                             

z uwagami opinię. 
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(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

b) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium   

dla Wójta Gminy oraz opinii dotyczącej wykonania budżetu gminy w 2022 roku;  

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek z dnia 16 maja 2023 roku  

w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy z wykonania budżetu za 2022 rok  

oraz opinię dotyczącą wykonania budżetu za 2022 rok. 

 

c) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach 

dotyczącej wniosku w sprawie udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy; 

 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał Uchwałę Nr 4200/VII/95/2023 VII Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 25 maja 2023 roku  

w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, 

która wydała pozytywna opinię o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Kamienicy 

Polskiej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kamienica Polska za 2022 rok. 

(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

d) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Kamienica Polska 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok, druk nr 3/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był przedstawiony Radnym. 

Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 270/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie.  

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Na posiedzenie Sesji Rady Gminy przybył Radny Mirosław Coner. 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2023-2028, druk nr 4/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 271/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

druk nr 5/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 272/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Kamienicy Polskiej,  druk nr 6/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 273/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej 

o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kamienica Polska, 

druk nr 7/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 



 

8 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 274/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie określania szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi,                       

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat, a także 

trybu ich pobierania, druk nr 8/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 275/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów  

na ławników, druk nr 9/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Poinformował, iż na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych zgłosiły się następujące osoby do składu 

zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników: Radna Teresa Machnia, Radny Michał 

Otrębski, Radna Halina Pańczyk, Radny Wiesław Zgrzeblak. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy są jeszcze inne kandydatury                      

do zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników? W związku z tym, iż nie było więcej 

kandydatur Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do każdej ze zgłoszonych osób,                          

czy podtrzymuje swoje stanowisko i wyraża zgodę na członka zespołu ds. zaopiniowania 

kandydatów na ławników? Radna Teresa Machnia, Radny Michał Otrębski i Radny Wiesław 

Zgrzeblak podtrzymali swoje stanowisko i wyrazili zgodę na członka zespołu, natomiast Radna 

Halina Pańczyk zrezygnowała z kandydatury na członka komisji. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad składem zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

 

Za przyjęciem kandydatury Pani Teresy Machnia głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  1 osoba 

wstrzymała się od głosu. 
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Za przyjęciem kandydatury Pana Michała Otrębskiego głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,                        

1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Za przyjęciem kandydatury Pana Wiesława Zgrzeblaka głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,                  

1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

W związku z powyższym, iż skład zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników został 

wybrany Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 276/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XV. Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody dla pomnika 

przyrody, druk nr 10/XXXIX/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 277/XXXIX/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XVI. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Kamienica Polska Małgorzata Fazan wnioskuje, aby zwrócić się do właścicieli 

nieruchomości domu drewnianego znajdującego się wzdłuż chodnika przy Muzeum 

Regionalnym w Kamienicy Polskiej, aby zabezpieczyli budynek, gdyż stwarza zagrożenie                     

dla przechodniów. 

 

Sołtys Sołectwa Rudnik Wielki Grzegorz Kwiecień wnioskuje, aby postawić znak zakazu 

wjazdu samochodów ciężarowych na ul. Gajowej. 

 

Sołtys Sołectwa Zawisna Irena Kupczyk zwróciła uwagę, iż samochody ciężarowe z kopalni 

jeżdżą łącznikiem od Zawisnej do Zawady przez mostek, przy którym jest znak zakazu wjazdu 

pojazdów powyżej 3,5 tony. 

 

 

 



 

10 

XVII. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XXXIX Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:45. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


